

## 美濃加茂記者クラブ同時配布資料 岐阜県政記者クラブ加盟社 各位

<u> </u>					
令和5年9月13日(水)岐阜県発表資料					
所 属	担当課	担当者		電話番号	
可茂県事務所	環境課	正村 弘	₩ ₩	CL 0574-25-3111(内線215) X 0574-25-3934	

# 美濃加茂市あじさいヶ丘地内から同市加茂野町地内における処理が不十分な排水の流出について

美濃加茂市あじさいヶ丘地内から同市加茂野町地内において処理が不十分な排水の流出を確認しましたのでお知らせします。

#### 1 端緒

本日(9月13日)16時頃、原因者から可茂県事務所に美濃加茂市あじさいヶ丘地内の調整池に 処理が不十分な排水が流出したとの通報があり、直ちに現地調査を行いました。

#### 2 原因者

所在地 美濃加茂市あじさいヶ丘1丁目2番地施設名 株式会社Mizkan 美濃加茂工場業 種 食品製造業

#### 3 流出した物質の種類及び流出量

種 類 食品製造過程で生じた処理が不十分な排水流出量 不明

### 4 事故の原因等

原因施設の排水処理施設の不具合により、処理が不十分な排水が流出したと考えられます。

#### 5 事故の状況

- ・ 本日18時時点で、原因施設の南側の調整池から蜂屋川にかけて、約3kmの区間で水の濁りを 確認しました。
- ・ 原因施設から新たな排水の流出はなく、現時点において魚類へい死等は確認されていません。

#### 6 対応

- ・ 本日18時30分時点で、原因者が食品製造ラインを停止し、排水の流出防止を図りました。
- ・ 原因者に対して厳重に注意するとともに、水質汚濁防止法に基づく事故報告書及び再発防止策を 提出するよう指導しました。
- 引き続き水生生物への影響等、周辺のパトロールを実施します。